

河南电视台拍摄人物纪录片《人民万岁》，选取最具代表性的河南人

程相文和农民兄弟乐队入选

晨报讯(记者 赵玮)“我们这次拍摄,选取的都是河南最具代表性的人物,每一组人物都有自己的定义,分别代表了河南人的各种时代精神和美德。现在正在拍摄浚县农民兄弟乐队。”3月10日,浚县农民兄弟乐队和一部分义工一起来到市社会福利院进行慰问义演,正在此处拍摄农民兄弟乐队的河南电视台纪录片工作室导演海金星接受记者采访时说。

海金星告诉记者,他们3月6日从郑州赶到浚县开始拍摄农民兄弟乐队,拍摄主题暂定为“坚守”,主要采取跟拍的手法,不干扰人物的正常生活和工作,从记录人物的生活轨迹和细微处入手,于平凡中见伟大,从细微处见精神。

在这几天的拍摄过程中,我们深刻感受到农民兄弟乐队对理想和信念的执著,他们对音乐的理解和感觉特别朴实真诚,感动着身边的每一个人。他们代表了新一代河南农民的形象,改变和颠覆了人们心中对农民旧有的认知,这也正是河南电视台选他们作为河南精神代表的主要原因。”

据海金星介绍,河南电视台这次拍摄的“向十八大献礼”大型人物纪录片片名暂定为《人民万岁》,共有12集,每集大约30分钟,每一集播出一组人物,选取的都是来自各行各业、在平凡的岗位上做出不平凡事迹的代表性人物,已经拍摄完毕的有被誉为“北京好人”的河南农民工李高峰、濮阳英雄老人李文祥、商丘老红军关长云,接下来还要拍摄育种专家、鹤壁市农科院院长程相文等,纪录片将于十八大召开前在河南卫视播出。



今天白天晴间多云,偏北风3级左右,温度2℃到12℃。夜里到明天晴间多云。预计本周前期我市以晴间多云天气为主,气温回升明显;本周后期可能会出现阴天,但气温下降不明显。周最低气温0℃左右,最高气温14℃至15℃。更多天气资讯,请拨打12121。



何时能用上自来水?

浚县居民李先生3月8日来电咨询:住在浚县卫河路两侧的居民用水困难,他们什么时候能用上自来水?

李先生,记者帮您咨询了浚县自来水公司办公室的李主任。李主任表示,浚县的自来水改造是分批次进行的,卫河路两侧的自来水改造属第二批,目前正在申请改造资金。晨报见习记者 李旭阳

遇到“霸王搬运”,拨打 3259110 举报

淇滨区集中整治乱搭乱建、强装强卸、强揽工程等问题

晨报讯(记者 王帅 实习生 樊琳琳)即日起至5月8日,淇滨区将在全区范围内开展优化经济发展环境专项治理活动,主要治理乱搭乱建、强装强卸、强揽工程、强行阻工和项目进地不畅等问题。

据了解,此次治理活动的重点范围为城市规划区、项目建设区和建成小区,拆除未经批准擅自搭建的建筑物、构筑物;拆除淇滨政通【2011】1号通告发布后,未经水利、农业等相关部门批准,在城市规划区域或项目建设区新增的水井、坑塘、大棚等农业设施;拆除淇滨政通【2009】2号通告发布后,在城市规划区或项目建设区增加的,且未在淇滨政通【2011】1号通告发布后15日内到所在乡镇办事处登记备案的水井、坑塘、大棚等农业设施;严格治理策划、煽动、组织当地居民强装强卸;严格治理哄抬价位、强迫交易;严格治理围堵小区或业主大门;严格治理乡村黑恶势力强揽工程、强行供料、非法阻工、聚众闹事等阻碍工程正常施工的违法行为;严厉查处公职人员、村组干部参与强揽工程或唆使群众阻工段道,妨碍施工等行为;坚决打击借项目进地之机无理取闹,百般阻挠,讹诈建设单位与施工单位的不法行为。

鼓励群众监督举报,举报电话为3259110。

去年我市共有17545辆新车入户

新车日均入户48辆

晨报讯(记者 秦颖)近年来,我市私家车数量及新考驾驶人数量快速增长,汽车保有量呈现快速增长的态势。3月11日,记者从市交巡警支队获悉,2011年市车管所平均每天有48辆新车入户,全年共有17545辆新车入户。据市交巡警支队民警表示,车辆增多也导致我市交通形势更加严峻。

3月9日下午,记者在车管所看到,前来办理新车入户等手续的市民络绎不绝。办证大厅的每一个窗口前都有不少人在排队。因为办手续的人较多,一些性子急的人不时踮起脚尖,看前台的办理情况。

“2010年市车管所办理车管业务71287笔,其中入户新车达20666辆,2011年入户新车数量较前年有所回落,但前来办理业务的人数呈递增趋势。车辆上路必须手续齐全,尽管办理者较多,我们建议新入户的车主一定要办理好手续和保险再上路。”市车管所工作人员表示,依据《机动车登记规定》,机动车登记主要有注册登记、变更登记、转移登记、抵押登记、注销登记等业务。初次申领机动车号牌、行驶证的,机动车所有人应向所在地的车辆管理所申请注册登记。

记者了解到,截至目前,我市机动车保有量为168972辆,其中汽车97576辆、摩托车71396辆。2011年,市车管所办理车管业务78131笔,其中入户新车17545辆。(线索提供:李宗民 汪春)



谢谢拾金不昧的吴彬彬

山东的韩先生3月8日来电反映:他来鹤壁办事,钱包丢了,里面有身份证、20万元收据、两张存折以及多张银行卡。鹤壁市鹤山区北辰中学九年级二班的学生吴彬彬经过实验小学中心小学时捡到钱包,便在原地等候失主,同时拨打110报警。15分钟后,民警赶到现场,吴彬彬将钱包交给民警,民警根据钱包里身份证上的信息,联系到失主韩先生,并将钱包原物奉还。晨报记者 张小娜

去年市消协为消费者挽回31万余元损失

晨报讯(记者 渠稳)3月9日,“3·15”消费维权座谈会在市工商局会议室召开,会上,市消费者协会对去年的工作进行了总结,2011年,市各级消协组织共接待消费者来访咨询2000余人次,受理消费者投诉620件,为消费者挽回经济损失31万余元。

2011年是市消协提出的“消费与民生”主题年,为进一步加强农村消费维权工作,在全市范围内广泛开展“关注农村消费者”主题活动,在村镇设立法律法规咨询服务台、假冒伪劣商品曝光台、举报投诉受理台,有效保护了消费者的合法权益。与此同时,市消协还开通了鹤壁红盾信息网消费维权平台,与鹤壁网实现链接,受到广大消费者的好评。

“2012年‘3·15’国际消费者权益日即将到来,今年的主题是‘消费与安全’,将突出食品安全,我们将于3月15日上午8时30分在新区新世纪广场设立咨询台,举办假冒伪劣商品展示、真假商品对比活动,以实际行动维护消费者的合法权益。”市工商局一位姓赵的副局长说。

本次座谈会还邀请了淇花食用油等本土食品企业、消费者代表、法律界人士,企业代表在会上表示,将以“质量为企业生命线”,为我市消费者提供有质量保证的食品。

我市争取到324万元失业保险省级调剂金

晨报讯(记者 郑常鹏)3月8日,记者从市人力资源和社会保障局了解到,我市向省人力资源和社会保障厅争取到了324万元失业保险省级调剂金,这也是我市今年争取失业保险上级资金的首次获批。

据悉,为缓解我市失业保险金的支付压力,确保失业人员失业金按时足额发放,我市劳动保障部门在努力做好失业保险扩面征缴和稽核工

作的同时,进一步加大争取上级资金的力度。经过努力争取,省人力资源和社会保障厅同意向我市拨付失业保险省级调剂金324万元。

市人力资源和社会保障局相关负责人表示,这是今年我市争取失业保险上级资金的首次获批。此外,截至2月底,我市共征缴失业保险金310.41万元,失业保险参保人数达15.47万人,前年两个月发放失业金818.98万元。

企业家评选活动为企业和社会架起了沟通的桥梁

——访鹤壁市天伦燃气有限公司总经理郭奇

□鹤壁网见习记者 董丹/文 晨报记者 张志嵩/图



“此次为‘服务两个构建,实现率先崛起’而举办的优秀企业家和极具活力企业评选活动,为企业和社会架起了沟通的桥梁。该活动一方面为企业提供了展示自我的平台和机会,肯定了企业对社会发展所作的贡献,激励了企业家及更多有志之士的创业精神;另一方面,也促使企业倾听社会呼声,严格自律,内抓管理,外塑形象,为社会创造更多的社会财富和价值。”鹤壁市天伦燃气有限公司“80后”总经理郭奇接受记者采访时说。

天伦燃气有限公司自承建我市天然气利用工程以来,今年已是第十年,在这十年的发展过程中,企业得到了政府及社会各界的大力支持,各项事业得以长足发展。截至2011年12月底,该公司已在我市建成长输管线及城市管网近130公里,天然气用户达到80000余户,庭院管网350公里,使得城市气化率大大提高。与此同

时,该公司不断加强内部管理,于2010年11月10日顺利实现了在香港主板上市,成为我市首家在香港主板上市的企业。

鹤壁市天伦燃气有限公司在自身发展的同时,时刻牢记企业的社会责任,以“发展清洁能源、改善人居环境”为使命,力求社会效益与经济效益同步增长。2011年9月,为方便市民出行,促进我市节能减排,该公司利用上级奖励的100万元购置了3辆燃气公交车,通过市政府捐赠给市公交公司,以更好地促进我市优秀旅游城市建设。

采访结束时,郭奇说:“展望未来,我们将一如既往地秉承‘严谨、高效’的宗旨,努力做好各项生产、经营工作,保证天然气的平稳、安全供应,服务城市居民生活及城市经济发展。希望企业家评选活动持续办下去,激励更多企业、更多企业家投入到鹤壁经济建设的浪潮中。”

万人空巷抢格力

晨报讯(记者 康迎风)单店销量突破1900套,平均每分钟售出4套空调。这是2011年3月19日~20日,河南格力“万人空巷抢格力”活动创下的奇迹,河南格力两天累计销量达50万套。本周末,河南格力将再次启动“万人空巷抢格力”活动,在空调全面涨价前,将空前的优惠奉献给广大消费者,一年中购买格力空调的绝佳时期已经到来。

抢购空调正当时

近几日,一则“今年无法逾越的空调盛宴”的促销广告引起了很多消费者的注意,而“12年仅此一次”的惊天价格,使活动显得更加神秘。

“真的有那么便宜吗?不会是炒作吧?”刚看到“万人空巷抢格力”活动的广告时,市民王先生如此问。

记者带着同样的疑问采访了格力电器相关负责人。据其透露,按照常规,“五一”前后集中销售空调,肯定会造成卖场拥挤和售后安装不便,此次,格力提前打响空调促销战,让消费者更从容地选购空调,也能更及时地安装。因此,消费者现在入手,不仅在价格方面能得到优惠,还可以在空调使用高峰来临前完成安装、调试等工作,一举多得!

超值优惠、金牌承诺

“自从格力打出相关活动的广告后,消费者竞相咨询。为了体现我们的诚意,对参与认购但没有选到合适空调的顾客,我们将全额退钱,但礼品不再收回。超值优惠和金牌承诺激发了很多消费者的认购欲望,从3月8日起,来格力专卖店咨询的顾客一直络绎不绝。”格力空调相关负责人向记者介绍,“由于咨询的消费者非常多,活动开始后,我们将优先接待认购的顾客。”

记者提醒有购机需求的消费者,如还未提前预订的要抓紧时间预订,因为淡季买空调让你省时、省钱、放心。

据记者了解,活动期间,凡购买格力六大系列变频空调的,均可享受两年免费包换的贴心服务,还可享受单台直降优惠。

